Викторина

1. Укажите правильный порядок возрастания единиц измерения количества информации.
· Байт, килобайт, мегабайт, гигабайт

· Бит, байт, гигабайт, килобайт

· Килобайт, гигабайт, мегабайт, байт

· Байт, мегабайт, килобайт, гигабайт

2. Информационный объем некоторого сообщения записанного на носитель (ASCII) равен 30 Кбайт. Оцените сколько знаков содержит сообщение и сколько страниц формата А4 занимает он.
3. В процессе работы Windows  открыты пять окон программ. Как определить, какое окно активное?
4. Чем различаются два понятия «путь к файлу» и «полное имя файла»?
5. Какое окно не существует в Windows?

· Окно программы

· Диалоговое окно

·  Окно тестирования
· Окно документа
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Из данных блоков составьте схему работы ПК разместив блоки нужным образом и расставив при помощи однонаправленных и двунаправленных стрелок связи между ними.


7. Разговоры по телефону оплачиваются следующим образом.  Если абонент использовал не более 300 минут (норма), то оплата одной минуты разговора идет по тарифу 20 копеек за минуту, оплата каждой минуты сверх нормы идет по тарифу 25 копеек за минуту. Написать формулу, позволяющую вычислить денежную сумму (в рублях), подлежащую к оплате, если количество минут занесено в клетках В5:В9  электронной таблицы.

8. Сколько слов, с  точки зрения текстового процессора, содержит следующее предложение:
Какой-то в древности Вельможа

С богато убранного ложа

Отправился в страну, где царствует Плутон,

Сказать простее, - умер он;

И так, как встарь велось, в аду на суд явился.

9. Укажите объект, который является графическим примитивом редактора Paint (объясните почему?):

· Прямоугольник

· Выделение

· Цвет

· Карандаш

10. Собери из двух частей компьютерный термин. Первая буква в термине тебе известна. 
1. ОПЛОТ + РОК —> П____________(правила пересылки данных между различными компьютерными сетями). 
2. РЕ + ТАЙМ—> Т___________(системное устройство в ПК). 
3. САД + РЕ —> А_______(порядковый номер байта оперативной памяти). 
4. МИРТА + ГОЛ—> А________(пошаговый предшественник программы). 
5. ФИРМА + МЕТРО —> А ____________(механический предок компьютера). 
6. ДЕТКА + СИ —> Д_______(флоп). 
7. МИФ + НОТА + ИКРА —> И___________(молодая наука, рожденная компьютерами). 
8. АГАТ + КОЛ -> К_______(поименованная группа файлов). 
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